

## RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 021/2020

Processo n. 028195/2020

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, por intermédio do Pregoeiro, designado pela Portaria Conjunta n. 005/2020/SEPLAG/SES, publicada no Diário oficial em 31/01/2020. Vem a público RETIFICAR o resultado da licitação em epígrafe, publicado no DOE 27.830, do dia 04/09/2020, páginas 20, 21 e 22, a qual houve erros na confecção do resultado, cujo objeto é "Registro de Preço para futura e eventual aquisição de medicamentos para atender por demandas judiciais pacientes iniciais e de continuidade".

Nos itens: 54,55,56 e  
64, abaixo: ONDE SE LÊ

LEIA-SE.

ITEM	LICITANTES VENCEDORAS	Valor Negociado	Unit.	Valor Licitado	Total	Valor Negociado	Unit.	Valor Licitado	Total
54	ONCO PROD DISTIB DE PROD HOSPIT - CNPJ 04.307.650/0015-30	631,75		315.875,00		631,73		315.865,00	
55	ONCO PROD DISTIB DE PROD HOSPIT - CNPJ 04.307.650/0015-30	631,75		631.750,00		631,73		631.730,00	
56	ONCO PROD DISTIB DE PROD HOSPIT - CNPJ 04.307.650/0015-30	631,75		315.875,00		631,73		315.865,00	
64	ONCO PROD DISTIB DE PROD HOSPIT - CNPJ 04.307.650/0015-30	6,49		10.384,00		4,13		6.608,00	

Ratifica-se os demais itens.

Cuiabá-MT, 27 de janeiro de 2020.

NELSON AUGUSTO DA SILVA

Pregoeiro Oficial/SEPLAG/SES

(Original assinado nos Autos)